

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ: KEBIA IMPORTEX • (02) 9558 8555
 ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ VIC: DELTA SALES • (03) 9380 4442 - S.A: OMEGA FOODS
 • (08) 8346 6499 - QLD: GALAXY FOODS • (07) 3907 6666



Ki Kebia importex PTY. LTD.

4 CARRINGTON RD, MARRICKVILLE NSW 2204



B & A ANTON Importers & Distributors

MINOS
 ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ

Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση Τηλ: 9560 8441
 105A Illawarra Rd., Marrickville

Ο ΣΤΑΥΡΟΣ ΕΙΧΕ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ

Πρωτοχρονιάτικος μποναμάς για την ΑΕΚ



Ο δικηγόρος της ΑΕΚ, Χάρης Οικονομόπουλος, μίλησε για την δικαστική νίκη επί του Μάκη Ψωμιάδη αποκαλύπτοντας πολλά ενδιαφέροντα στοιχεία, όπως ότι τα χρήματα πήγαν στον Σταύρο Ψωμιάδη!

Ο δικηγόρος της πλευράς Ψωμιάδη, Χρήστος Στάθης, τόνισε ότι ουσιαστικά η απόφαση για πάγωμα των κινητών και ακινήτων περιουσιακών στοιχείων της οικογένειας προέκυψε χωρίς νέα στοιχεία, κάνοντας λόγο για δύο διαφορετικές αποφάσεις από την Δικαιοσύνη. Ωστόσο, ο Χάρης Οικονομόπουλος, μίλησε για τα ξεκάθαρα - όπως τονίζει - στοιχεία, τα οποία δείχνουν την ροή χρημάτων στα τέκνα του Big Mac και αποκαλύπτει ότι μπορούσαν να έχουν προκύψει από το 2003! Παράλληλα, αναφέρεται στις παραμέτρους της επιστροφής των χρημάτων στην Ένωση, στην άσκηση νέων ποινικών διώξεων που αναμένεται να μπλέξει κι άλλα μέλη της οικογένειας Ψωμιάδη, καθώς και την επιλογή που πλέον καλούνται να πάρουν!

Σχετικά με την απόφαση της Τρίτης (27/12) τόνισε: «Πρόκειται για προσωρινή διαταγή που δίνεται μέχρι να συζητηθούν τα ασφαλιστικά μέτρα στις 16/01 και απαγορεύει κάθε κίνηση, εκποίηση ή επιβάρυνση της περιουσίας

και κάθε ανάληψη από τραπεζικούς λογαριασμούς που υπερβαίνουν τα 2000 ευρώ το μήνα. Ενημερώθηκα για τη θέση του δικηγόρου της πλευράς Ψωμιάδη ότι δεν υπήρχαν νέα στοιχεία.

Για να το πει αυτό κάποιος, είτε δεν έχει διαβάσει την δεύτερη αίτηση είτε θέλει να βαφτίσει το κρέας ψάρι. Η πρώτη αίτηση είχε γίνει στις 30 Αυγούστου του 2011, όταν τα παιδιά του Ψωμιάδη είχαν αποφασίσει να δωρίσουν τις μετοχές τους στην ΠΑΕ Καβάλα, ώστε να απεμπλακεί από το σκάνδαλο των σημμένων.

Με βάση την έκθεση του ΣΔΟΕ στις 3 Νοεμβρίου, ήδη δύομιση μήνες μετά την πρώτη αίτηση, προέκυψαν τα νέα στοιχεία από τα οποία προέκυψε η ροή των χρημάτων που υπεξείρασε ο Ψωμιάδης σε τραπεζικούς λογαριασμούς των παιδιών του, με βάση τις απαντήσεις που έδωσαν στον ΣΔΟΕ οι τράπεζες.

Αν ο ΣΔΟΕ είχε κάνει καλά τη δουλειά και είχαν δοθεί οι απαντήσεις από τις τράπεζες νωρίτερα, δεν ξέρω καν αν είχαν ζητηθεί, τότε μπορεί να είχαμε την εξέλιξη αυτή από το 2003!

Όσον αφορά το αστικό κομμάτι, να θυμίσω ότι υπάρχει ήδη τελεσίδικη απόφαση ότι ο κύριος Ψωμιάδης οφείλει 44 εκατομμύρια ευρώ στην ΑΕΚ, που με τους

τόκους έχουν φτάσει τα 80 και τα 30 εξ αυτών είναι υπεξαιρεθέντα». Όσον αφορά τον λογαριασμό στον οποίο μπήκαν τα χρήματα από τον Alpha digital, υποστήριξε:

«Όπως προκύπτει, ο λογαριασμός είναι του Σταύρου Ψωμιάδη και ο πατέρας του είναι απλά συνδικαιούχος.

Να θυμίσω ότι το λεγόμενο ξέπλυμα βρώμικου χρήματος αποτελεί αυτοτελώς διωκόμενο αδίκημα και το συνιστά είτε η κατοχή, είτε η διαχείριση του μαύρου χρήματος. Ο Σταύρος Ψωμιάδης και τα κατείχε και τα διαχειρίστηκε. Δεν ισχύει επίσης ότι ήταν ανήλικος όταν μπήκαν τα χρήματα, ήταν ενήλικος. Υπάρχει αναλυτική κίνηση λογαριασμών, η οποία δείχνει ότι τα χρήματα από την ΑΕΚ κατατέθηκαν αυτούσια στους λογαριασμούς τους».

Όσον αφορά το πότε αναμένεται να επιστραφούν τα χρήματα, είπε: «Ανάλογα με το πόσο ευσυνειδήτητα και γρήγορα θα κάνει η Δικαιοσύνη τη δουλειά της. Στα χέρια της εισαγγελέως κυρίας Παπανδρέου υπάρχει κι άλλη ποινική δικογραφία πέραν αυτής που θα δικαστεί του Απριλίου και αφορά ξέπλυμα μετά το 2003 μέσω της Καβάλας και άλλων εταιρειών.

Υπάρχουν εταιρείες που έχουν 7-8 αυτοκίνητα της οικογένειας και ακίνητα πολύ μεγάλης αξίας,

Αυτή η ποινική δικογραφία είμαι βέβαιος ότι θα οδηγήσει στην άσκηση νέων ποινικών διώξεων και άλλων μελών της οικογένειας Ψωμιάδη πέραν του Μάκη και των ξαδελφών του.

Θυμίζω ότι ο νόμος προβλέπει την δυνατότητα αν επιστρέψουν τα χρήματα που οφείλουν και ικανοποιήσουν πλήρως την πλευρά από την οποία τα υπεξείρασαν, να μην

γίνει δίωξη. Όπως έγινε στην υπόθεση Λαυρεντιάδη. Επομένως, το πότε θα επιστραφούν τα χρήματα στην ΑΕΚ δεν εξαρτάται μόνο από τα δικαστήρια, αλλά και από την ίδια πλευρά Ψωμιάδη, η οποία θα πρέπει να επιλέξει ανάμεσα στο αν σοβαρή ποινική εμπλοκή θα έχει μόνο ο Μάκης και τα ξαδέρφια του ή και υπόλοιπα μέρη της οικογένειάς του».

PREMIER LIGK

Βαριά η... γαλοπούλα

Οι δύο ανταγωνίστριες του Μάντσεστερ συγκατοικούν στην κορυφή της βαθμολογίας της Πρέμιερ Λιγκ. Η Τσέλσι αποχαιρέτησε τις ελπίδες της για διεκδίκηση του τίτλου, ενώ η Λίβερπουλ καθηλώθηκε στην πέμπτη ισοπαλία στους 6 τελευταίους αγώνες της στο «Ανφιλντ». Τα αποτελέσματα της 18ης αγωνιστικής της Αγγλικής Πρέμιερ Λιγκ: Γουέστ Μπρόμιτς-Μάντσεστρ Σίτι 0-0, Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ-Γουίγκαν 5-0 (Παρκ 8', Μπερμπάτοφ 41', 58' πέν. 78', Βαλένσια 75'), Τσέλσι-Φούλαμ 1-1 (Μάτα 47' - Ντέμπσεϊ 56'), Λίβερπουλ-Μπλάκμπερν 1-1 (Μόξι Ροντρίγκες 53' - Ανταμ αυτ. 45'), Μπόλτον-Νιουκάστλ 0-2 (Μπεν Αρφά 69', Ντεμπό Μπα 71'), Σάντερλαντ-Εβερτον 1-1 (Κόλμπιακ 16' - Μπίνις πέν. 51'), Αρσενάλ-Γουόλβς 1-1, Σουόνσι-ΚΠΡ 1-1 (14' Γκρέιαμ - 58' ΜακΚι), Νόριτς-Τότεναμ 0-2 (55', 67' Μπίλι)